

ОФОРМИ ПОДПИСКУ БЫСТРО, ВЫГОДНО, УДОБНО!

Серебряная карта - НОВЫЙ ФОРМАТ ПОДПИСКИ НА «ОГ» для юридических лиц с любого месяца!



Ваши **ПРЕИМУЩЕСТВА**:
- Подписка на полную версию «Областной газеты» со всеми официальными документами области
- Привилегии от партнеров издания (скидки/бонусы)
- Бесплатное размещение неограниченного числа пресс-релизов на сайте газеты
Карты в продаже в редакции газеты: ул. Малышева, 101, 3-й этаж и в почтовых отделениях области.
Подробности по телефону: 8-800-30-20-455



ЦИТАТА ДНЯ

«Появления подобного звания профессиональное сообщество добивалось более 20 лет».

Владимир СОЛОВЬЕВ, председатель Союза журналистов России, - вчера, об учреждении звания «Заслуженный журналист»

www.oblgazeta.ru

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ 53802, 73813, П3110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Пятница, 20 июля 2018 года

№ 127 (8427). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Аркадий Воробкало



Председатель регионального отделения ДОСААФ России Свердловской области рассказал о повышении статуса организации в подготовке допризывников.

Галина Панченко



Многолетняя мама из Нижней Туры сравнивает большую семью с музыкальным ансамблем.

Павел Дацюк



Легенда уральского хоккея, заслуженный мастер спорта, чемпион мира и Олимпийских игр принимает сегодня поздравления с 40-летием.

Североуральск по-прежнему нуждается в питьевой воде



В начале недели на реке Калья произошёл обвал карстовых пород. Речная вода без очистки попала в водопровод Североуральска. После проверки специалисты Роспотребнадзора порекомендовали не пить эту воду и не использовать её для приготовления пищи. Муниципалитет организовал пункты выдачи бутилированной питьевой воды в семи точках города. Губернатор Евгений Куйвашев взял ситуацию под личный контроль

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Россия	Планета
Казань (IV)	Австрия (IV)
Красноярск (IV)	Великобритания (IV)
Москва (I, IV)	Германия (I, IV)
Новосибирск (IV)	Дания (IV)
Санкт-Петербург (IV)	Нидерланды (IV)
	Румыния (IV)
	Финляндия (IV)
	Франция (I, IV)
	Чешская Республика (IV)
	Швейцария (IV)
	Япония (I, IV)

Музеи региона попали в зону повышенного внимания

Татьяна МОРОЗОВА

Нынешнее лето для Свердловской области выдалось на редкость насыщенным на события мирового уровня: матчи ЧМ-2018, предъёмный ИННОПРОМ, 100-летие убийства семьи последнего российского императора. Всё это привлекло на Урал большое количество болельщиков, представителей деловых кругов и поклонников. Их приезд наглядно показал, что наш регион способен достойно принять туристов и привлечь их местными достопримечательностями.

Члены областного правительства на своём вче-

ЛЕГЕНДА И БРЕНД УРАЛА

Как сообщила «Областная газета» генеральный директор Невьянского музея *Марина Морева*, в прошлом году в знаменитой наклонной башне Демидова побывали 128 400 посетителей. Это самая высокая посещаемость среди музеев, расположенных в Свердловской области.

В этом году для привлечения туристов музей начал широко использовать информационные технологии. В частности, создан новый сайт с мобильной версией. С её помощью можно записаться на экскурсию, а в скором времени появится возможность и купить билет. Кроме того, здесь освоили видеостинг. Это дало возможность заявить о себе на российском и международном конкурсах, наладить сотрудничество с порталом, занимающимся продвижением туризма в России. Итогом стало участие Невьянского музея сразу в трёх фотовыставках в Москве.

рашнем заседании отметили интерес иностранных гостей к культурным объектам региона. Губернатор *Евгений Куйвашев* начал заседание региональ-

ного кабинета с подведения итогов международных событий, недавно завершившихся на Среднем Урале. Он сердечно поблагодарил за проделанную работу всех,

кто занимался приёмом гостей, организацией безопасности и информационным сопровождением происшедшего.

— Вместе мы сделали большое дело. Мы не только укрепили репутацию Свердловской области, но и показали всему миру новый облик, новые возможности и новое лицо региона, — подчеркнул Евгений Куйвашев.

Для многих иностранцев Свердловская область раскрылась не только как мощный деловой и индустриальный центр, но и как регион с богатым историко-культурным наследием. Губернатор отметил, что популярность этого наследия, в частности, развитие музейной

сферы, теперь является одной из главных задач. Тем более что интерес к музеям растёт и среди местного населения. Усиливается их роль в общественной и политической жизни.

В настоящее время на территории Среднего Урала действует свыше 800 музеев. По их посещаемости наш регион входит в первую десятку среди субъектов РФ.

— Здесь значительную роль играют хорошо зарекомендовавшие себя акции, в частности Ночь музеев, Ночь искусств, Ночь истории и другие. Только Ночь музеев в этом году посетили более 260 тысяч человек, участниками стали практически все площадки, расположенные на территории Свердловской

области, — рассказал вице-губернатор региона *Павел Креков*.

Однако в эпоху перехода всей страны к цифровой экономике музеям нужно перестраиваться на современные методы работы, с использованием информационных технологий. Этот процесс, к сожалению, происходит пока слишком медленно — сегодня сайты в Интернете есть у чуть более 60 из 800 музеев.

В связи с этим Евгений Куйвашев поручил членам кабинета министров активизировать информатизацию музеев на Среднем Урале. Для этого в 2018 году предусмотрено выделение специальных грантов.

Законопроект о пенсионной реформе принят Госдумой в первом чтении

Елизавета МУРАШОВА

Вчера Государственная дума России в первом чтении приняла законопроект федерального правительства о повышении пенсионного возраста в России. «За» проголосовали 328 парламентариев, «против» — 104. При этом фракция «Единая Россия» приняла решение о консолидированном голосовании за принятие законопроекта. Фракции КПРФ, ЛДПР и «Справедливая Россия» — против.

Напомним, согласно законопроекту, начиная с января 2019 года пенсионный возраст будет постепенно повышаться. К 2028 году пенсионный возраст мужчин достигнет 65 лет, а к 2034-му пенсионный

возраст женщин — 63 года. При этом планируется индексация всей пенсии в размере не ниже 7 процентов. По расчётам, к 2024 году неработающие пенсионеры будут получать около 20 тысяч рублей.

Как заявил председатель Госдумы *Вячеслав Володин*, срок принятия поправок по законопроекту — с 18 августа по 24 сентября. Отметим, обсуждение пенсионной реформы уже прошло в регионах. Во вторник депутаты свердловского Заксобрания большинством голосов одобрили принятие законопроекта в первом чтении, но условились организовать общественное обсуждение с экспертами и с избирателями в муниципальных образованиях, чтобы подготовить свои поправки в федеральный закон.

— У нас есть предложения и от депутатов, и от общественности. Мы будем их серьёзно изучать. Но мы все понимаем, что реформа назрела, — считает председатель свердловского Законодательного собрания *Людмила Бабушкина*. — Сегодня у нас очень активные пенсионеры: занимаются танцами, самообразованием, осваивают компьютерные программы. Из 1 миллиона 349 тысяч пенсионеров около 330 тысяч официально работают. Много неофициально работающих пенсионеров — в аутсорсинге и сфере обслуживания. С одной стороны, на их решение влияет небольшая пенсия, с другой — потому что люди хотят работать, и им не так-то просто выпаст из общественной деятельности.

ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ

ГЛАВЕ ГОСУДАРСТВА ДОЛОЖИЛИ О ШАНСАХ ЕКАТЕРИНБУРГА НА ВЫСТАВКУ «ЭКСПО-2025»

18 июля на совещании с членами правительства РФ Президент России *Владимир Путин* предложил главе Минпромторга РФ *Денису Мантурову* доложить, как прошёл ИННОПРОМ-2018.

Рассказав кратко об итогах Международной промышленной выставки, росте количества её участников и посетителей, Денис Мантуров заявил, что «на наш взгляд, укрепление позиций ИННОПРОМа должно повысить шансы Екатеринбурга на принятие ЭКСПО-2025».

А в ответ на уточняющий вопрос главы государства: «Вы считаете, что всё делается для подготовки нашей заявки для голосования в Париже?» министр сказал, что «мы активно проводим презентации на всех международных площадках».

ЕВГЕНИЙ КУЙВАШЕВ ВКЛЮЧЁН В СОСТАВ СОВЕТА ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИИ ПО РАЗВИТИЮ ФИЗИКУЛЬТУРЫ И СПОРТА

Глава государства *Владимир Путин* подписал указ, определяющий состав Совета при Президенте РФ по развитию физкультуры и спорта. Как сообщает департамент информполитики Свердловской области, в этот совещательный орган включён *Евгений Куйвашев*.

ЖУРНАЛИСТЫ «ОГ» ЗАВОЕВАЛИ ДВА ПЕРВЫХ МЕСТА НА ОБЛАСТНОМ КОНКУРСЕ «СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ — РЕГИОН ДОСТИЖЕНИЙ»

Законодательное собрание Свердловской области подвело итоги областного конкурса «Свердловская область — регион достижений» за 2017 год.

В номинации «Лучший материал, опубликованный федеральными и областными печатными изданиями» два первых места завоевали журналисты «Областной газеты» — *Елизавета Мурашова* и *Татьяна Бурдакова*.

oblgazeta.ru



ПЬЕДЕСТАЛ



В Екатеринбурге завершился первый в истории чемпионат Европы по дзюдо среди смешанных команд. Победителями турнира стали немцы, получившие из рук губернатора Свердловской области *Евгения Куйвашева* главный трофей чемпионата

«Европейская репутация Токио-2020»



МАТЕРИНСКАЯ ДОБЛЕСТЬ ПАНЧЕНКО

В цикле: Сырпятов (Красноуфимск) / Панченко (Лесной) / Кириченко (Тугулым) / Мильковы (посёлок Пирогово Каменского ГО) / Шевалдины (Арты)

Семейный ансамбль

Указом губернатора № 297-УГ пять женщин, которые родили и воспитали 8 детей, награждены знаком отличия «Материнская доблесть» II степени. «Областная газета» подробно рассказывает о каждой семье.

Ольга КОШКИНА

Семейным музыкальным дуэтом, трио или квартетом уже никого не удивишь. «Областная» побывала в гостях у самого большого в области семейного ансамбля: в доме Галины и Алексея Панченко из Лесного музицирует двадцатеро.

Четыре скрипача и пианист

Познакомились супруги на музыкальных курсах. О том, что семья будет многодетной, мечтали сразу. А вот о том, что всех от мала до велика удастся приобщить к музыке, даже подумать не могли. Сейчас в доме — четыре юных скрипача и один пианист.

Концертную программу исполняют прямо в гостиной: 11-летний Тимофей — за фортепиано. Рядом, со скрипками — 15-летняя Екатерина, 13-летняя Елизавета, девятилетний Семён и семилетний Степан. Сама Галина владеет аккордеоном и фортепиано, а Алексей играет на гитаре, но сейчас главные артисты — дети. Сегодня в их исполнении — песня «Моя семья», которую разучили совсем недавно: на семейном совете это произведение понравилось сразу всем.

Младшие в Детскую школу искусств пока не ходят, но, подражая старшим, уже пробуют осваивать нотную грамоту.

— А где моя скрипочка? — деловито спрашивает трёхлетняя Агнесса и тотчас приносит



Самые младшие члены семьи уже пробуют играть на инструментах старших братьев и сестёр и тоже просят отдать их в музыкальную школу

себе форму-ёлочку для выпечки и карандаш вместо смычки. Пятилетний Миша и годовалая Эмилия берут в руки ноты и тоже подпевают. — Наверное, скоро придётся покупать ещё один инструмент. Жаль, что в музыкальной школе нет класса виолончели, иначе кто-нибудь непременно захотел бы стать виолончелистом, — говорит Галина.

«Мечтаем купить микроавтобус»

В доме семьи Панченко — две огромные детских комнаты: одна для девочек, вторая для мальчиков. Для экономии

места родители купили двухъярусные кровати. Любимое место для сбора всей семьи — кухня с трёхметровым столом: за ним старшие дети делают уроки. Второе любимое место — просторная беседка в саду.

А начиналась жизнь супругов в крохотной квартире в Лесном. Когда семья начала расти, Панченко встали в очередь на улучшение жилищных условий, но за это время переживались с 3742-го на 640-е место. Поэтому квартирный вопрос они решили своими силами. Алексей, столяр-плотник, при помощи близких и друзей перестроил деревянный домик в частном секторе Нижней Туры в двухэтажный коттедж. На участке оборудовали скважину — раньше за водой приходилось ездить на пруд. Во всём доме сделали тёплые полы: в месяц за электричество набегает до семи тысяч рублей, но зато в доме комфортная температура.

участок побольше и микроавтобус в пятиместную машину водит только половина семьи, — говорит Алексей. Папа в семье — главный кормилец. Галина — фельдшер в школе, и на работу выходила вплоть до рождения шестого ребёнка, но сейчас у неё самая ответственная профессия без пратвонных, выходящих и отпусков — быть мамой. — В ожидании шестого малыша поделилась сомнениями со знакомым врачом: справимся с тремя дошколятами. В детский сад малыши не ходят, мама готовит их к школе сама. Родители уверены: с таким подходом дети развиваются гораздо быстрее.

«На блины — таз теста»

Уже на пороге дома пахнет выпечкой. Тимофей, узнав, что будут гости, вылезал приготовить блинчики и всё утро провёл на кухне. — Мы не делим домашние



СОВЕТЫ ОТ ГАЛИНЫ ПАНЧЕНКО

- Главная помощница на моей кухне — посудомоечная машина. Теперь посуда — дело техники, а сэкономленное время я провожу с семьёй.
Не представляю жизнь без швейной машинки: люблю шить одежду для детей — это и хобби, и экономия средств в семейном бюджете.
Чтобы пообщаться с кем-то из ребят, беру их с собой в магазин. По дороге успеваем обсудить и покупки, и личные дела.

11-летний Тимофей — пока единственный пианист в семье. Ещё мальчик увлекается радиоэлектроникой

Больше фото — на oblgazeta.ru

обязанности на мужские и женские: дети умеют всё, — объясняет Галина, предвосхищая наши вопросы. — Фирменные блюда — блинчики — умеют готовить все: чтобы блинов хватило всем, тесто заводим целым тазом. Недавно всей семьёй помогли папе сделать крышу на бане — подавали ему инструменты. День семьи начинается в семь утра: мама провозжает в школу старших детей (все пятеро — отличники и хорошисты) и до обеда занимается с тремя дошколятами. В детский сад малыши не ходят, мама готовит их к школе сама. Родители уверены: с таким подходом дети развиваются гораздо быстрее. — Пока занимаемся с Мишей, Агнесса играет рядом — так вместе с братом уже выучила цифры, — рассказывает Галина. На ужин семья собирается к восьми вечера. — А после ужина, в девять часов, мы устраиваем такое се-

мейное собрание, — говорит Галина. — Вместе читаем, поём или что-нибудь обсуждаем. Если у нас дома гости, они присоединяются к нам. Дружим с многодетными семьями из других городов. В друзьях у нас две семьи из Качканара — в одной восемь, в другой 10 детей — и семья из Красноуральска, в которой тоже восемь детей. — После свадьбы на радость поделилась со знакомой, что очень счастлива. Та ответила: «Не хвались тремя детьми, а хвались тремя годами». Сулыбкой вспомнил об этом три года спустя, когда родилась вторая дочка, и вспоминает уже 16-й год, — резюмирует Галина: — Большая семья похожа на ансамбль. Важно уметь не только добросовестно исполнять свою партию, но и прислушиваться к игре партнёров и не заглушать друг друга. Тогда и музыка звучит слаженно.



БЛОГ СЕРГЕЯ ПРОКОПЬЕВА

Станислав МИЩЕНКО
«Этот притягательный и таинственный полумесяц был заснят, пока ждали сближения грузового корабля «Прогресс» с Международной космической станцией. А что вы чувствуете, когда смотрите на Луну?»
Подписчики активно лайкают и комментируют запись космонавта. Сейчас у него уже более 500 друзей во «ВКонтакте» и 2 500 фолловеров в Instagram. Бурное обсуждение вызвал пост Сергея Прокопьева о желании научиться игре на гитаре в невесомости. Подписчики пожелали космонавту успехов в этом деле, а одна из них попросила его передать музыкальный привет участникам Всероссийского фестиваля авторской песни «Звёздам навстречу», который пройдёт 25 августа в Звёздном городке.
Забавный пост на странице космонавта посвящён матрёшке с портретом самого Сергея Прокопьева. Необычный подарок от группы психологической поддержки прислали на МКС на грузовом корабле «Прогресс МС-09». Он доставил на станцию более двух тонн грузов, в том числе топливо, новое оборудование, медикаменты, контейнеры с пищей и водой, а также самое приятное — личные посылки от родных.



Светлана Бегун получила билеты в подарок для своей свекрови

Подписчица получила подарок от «ОГ»

Анна КУЛАКОВА

Читательница «Областной» получила в подарок билеты на премьеру спектакля «День сурризов». Получать призы от редакции могут читатели, оформившие подписку на «ОГ» по Карте лояльности.

Светлана Бегун в прошлом году приобрела для своей 85-летней свекрови Карту лояльности. Как признаётся женщина, бабушка уже много лет читает «Областную газету». — В таком возрасте моя свекровь Светлана Михайловна Рогова, конечно, не умеет пользоваться Интернетом. Все новости она узнаёт из газет. «Областная газета» ей давно нравилась, здесь представлены все новости области по самым разнообразным темам, — отметила в встрече в редакции Светлана Бегун. Женщина получила в подарок два пригласительных билета на спектакль «День

сурризов» с участием таких российских звёзд, как Марат Башаров, Татьяна Васильева и Евгений Воскресенский.
Всего с начала года редакцией «ОГ» было подарено читателям около 30 билетов в театр, на концерты и танцевальные шоу. Получить подарки от издания легко и просто — покупайте Карту лояльности, активируйте её и верьте в свою удачу.
Отметим, что Карта лояльности предоставляет и другие уникальные бонусы — возможность пользоваться программой лояльности от партнёров издания — это скидки во всевозможные магазины, салоны и культурные учреждения области.
Приобрести карту с годовым подпиской на «ОГ» можно сегодня во всех почтовых отделениях Свердловской области, а также в редакции по адресу: ул. Малышева, 101, 3-й этаж.
Подробности по телефону: 8-800-30-20-455.

ОБЪЯВЛЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИОННОЙ КОЛЛЕГИИ СУДЕЙ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года №3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации»...

Организатор торгов — конкурсный управляющий ФГУП «Строительное Управление Уральского военного округа Министрства обороны Российской Федерации — Дочернее предприятие ФГУП «Волжско-Уральского СУ МО РФ» (ИНН 6662021620, ОГРН 1026605424240, 620 100, Свердловская область, г. Екатеринбург, Сибирский тракт, д. 5)...

Центр слухопротезирования «Слух 66»
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
• выезд на дом • приём бесплатный
При покупке аппарата — годовой запас батареек В ПОДАРОК!
г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 212, оф. 205, 8(903)086-48-98, (343)266-48-98.

ОБЪЯВЛЕНИЕ
АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» (юридический адрес: 620014, г. Екатеринбург, ул. Малышева, д. 4а; ИНН 6660004997) сообщает, что 17 июля 2018 года на сайте АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» www.svoblgaz.ru в соответствии с требованиями постановления Правительства РФ от 29 октября 2010 г. № 872 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам» и Приказом ФАС России от 07.04.2014 г. № 231/14 «Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам» размещена подлежащая раскрытию информация о деятельности АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» за II квартал 2018 г.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬ: ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"». АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Газетные полосу: region@oblgazeta.ru, obshchestvo@oblgazeta.ru, zvesta@oblgazeta.ru, kulturny@oblgazeta.ru, sport@oblgazeta.ru, sluzhba_novostey@oblgazeta.ru. ТЕЛЕФОНЫ: Приемная — 355-26-67, Бухгалтерия — 375-81-48. В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Социальная версия — 67 352, расширенная социальная версия — 12 495, полная версия — 1 331. Всего — 81 178.

РАСПОРЯЖЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ 18.07.2018 № 127-РГ г. Екатеринбург О подготовке и проведении чемпионата мира по парусному спорту среди женщин

10. Рекомендовать Главному управлению Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Свердловской области в соответствии с законодательством Российской Федерации осуществлять контроль за соблюдением противопожарного режима в месте проведения международных соревнований.

3 УТВЕРЖДЕН распоряжением Губернатора Свердловской области от 18.07.2018 № 127-РГ «О подготовке и проведении чемпионата мира по парусному спорту среди женщин» СОСТАВ организационного комитета по подготовке и проведению чемпионата мира по парусному спорту среди женщин

9. Крючков Юрий Владимирович - президент региональной общественной организации «Свердловская федерация парусного спорта» (по согласованию)

РАСПОРЯЖЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ 18.07.2018 № 128-РГ г. Екатеринбург О назначении членов конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования Камышловский муниципальный район

В соответствии с частью 21 статьи 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», подпунктом 27 пункта 1 статьи 44 Устава Свердловской области, на основании уведомления Думы муниципального образования Камышловский муниципальный район об объявлении конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования Камышловский муниципальный район:

РАСПОРЯЖЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ 18.07.2018 № 129-РГ г. Екатеринбург О назначении членов конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Муниципального образования город Ирбит

В соответствии с частью 21 статьи 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», подпунктом 27 пункта 1 статьи 44 Устава Свердловской области, на основании уведомления Думы Муниципального образования город Ирбит об объявлении конкурса по отбору кандидатур на должность главы Муниципального образования город Ирбит и о начале формирования конкурсной комиссии:

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 17.07.2018 № 1300-ПС г. Екатеринбург Об утверждении членов Общественной палаты Свердловской области

5) Киселева Алексея Михайловича - по представлению Свердловского областного союза организаций профсоюзов «Федерация профсоюзов Свердловской области»;

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 17.07.2018 № 1306-ПС г. Екатеринбург Об изменениях, внесенных в Программу управления государственной собственностью Свердловской области и приватизации государственного имущества Свердловской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 17.07.2018 № 1347-ПС г. Екатеринбург О внесении изменений в схему одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Свердловской области

Муниципальное образование город Алапаевск: город Алапаевск, деревня Верхняя Алапаевка, деревня Устьычанин, поселок Абсолютский, поселок Западный, поселок Зарюковский, поселок Нейровский, поселок Нейро-Шайтанский, поселок Озеро, село Мельковское;

3 деревня Устиновка, деревня Фирсова, деревня Чеболтасово, деревня Чернышова, деревня Шелёвское, поселок Володиночка, поселок Добавичино, поселок Поречье, поселок Пролетарка, поселок Разумово, поселок Саргулянка, поселок Сычка, поселок Увельки, поселок Фабричное, поселок Шуфрук, село Благочестное, село Гордище, село Дымковское, село Ерзовское, село Жукоское, село Зелёный Бор, село Коркинское, село Кумаринское, село Ленское, село Леонтьевское, село Липовское, село Назарово, село Усеиново, село Чекуново, село Чуевское, село Шуруповское;

4 ский, поселок Первомайский, поселок Синарский, поселок с предполагаемым наименованием Солнечный, поселок Степной, поселок Травный, село Барбановское, село Большая Грязнуха, село Исетское, село Кисловское, село Клевяновское, село Колдчаин, село Маминское, село Новоистокское, село Окулово, село Пирогово, село Позариха, село Покровское, село Рабинковское, село Сипяковское, село Смолинское, село Соколово, село Соколовское, село Травяновское, село Троицкое, село Черемхово, село Чербаковское;

5 Заречная, деревня Зарубина, деревня Заселена, деревня Зобнина, деревня Зотина, деревня Зырянка, деревня Ивановка, деревня Истовер, деревня Калачик, деревня Калининка, деревня Кокуй, деревня Красногорка, деревня Луговая, деревня Малая Ефремова, деревня Маркова, деревня Медведовка, деревня Мохряева, деревня Пелевина, деревня Пелюкосова, деревня Нижний Катамар, деревня Новая Деревня, деревня Новая, деревня Олимп, деревня Ососновка, деревня Панова, деревня Перуновка, деревня Перухина, деревня Пидькова, деревня Погорелка, деревня Порогитовка, деревня Притыкина, деревня Ретина, деревня Речкина, деревня Серкова, деревня Средний Катамар, деревня Сулат, деревня Тарасова, деревня Тёмная, деревня Трёхозёрная, деревня Упорова, деревня Хомутинина, деревня Черёмухово, деревня Чернова, деревня Чулина, деревня Шевелова, поселок Боронской, поселок Заводской, поселок Комсомольский, поселок Кузнецовский, поселок Мама, поселок Ново-деревенский, поселок Октябрьский, поселок Писонерский, поселок Пульничное, поселок Сосновка, поселок Троицкий, поселок Чупино, село Баллар, село Басмановское, село Вельжовское, село Бутка, село Вновь-Юрьевское, село Горбуновское, село Горский Бор, село Ельня, село Завьяловское, село Заречная, село Казановское, село Катмар, село Куратовское, село Москвитинское, село Пенкин, село Смолинское, село Увельки, село Яро;

